

11:00 上午首发

本报北京今日电(驻京记者叶薇)今天上午,国务院新闻办召开新闻发布会,商务部有关负责人介绍中美经贸关系情况。商务部副部长高虎城认为,近期美国针对中国的“反倾销和反补贴”合并调查,是完全违背世贸组织相关规定。

高虎城介绍,中美建交28年来,中美贸易额增长100多倍。中国已连续5年成为美增长最快的主要出口市场。按照目前的发展速度,中国有望于今年年底或明年初成为美国第三大出口市场。过去10年,中国质优价廉的产品使美国消费者节省了6000多亿美元。根据美中贸委会的研究,到2010年,中美经贸合作可使美GDP(国内生产总值)增长0.7%、物价水平下降0.8%。

美国企业在华投资回报丰厚。2006年,美资企业在中国国内市场销售额达800亿美元左右。麦当劳在华开店770家,平均每天卖掉110万个汉堡包;肯德基在华开店1800家,占全球的25%;可口可乐2006年在中国卖了11亿箱可乐,平均4个中国人喝3箱。

针对近期中美经贸关系出现的一些新动向和新问题,商务部有关负责人表明以下态度:

当前,中国产品质量安全在美国受到广泛关注,但个别媒体对中国产品的质量和中国食品安全的报道以偏概全,蓄意炒作,对此我们持保留态度,也是坚决反对的。

商务部:美「双反调查」违规

如果“中国制造”受到损害,在一定意义上,也可以说世界各国都受到了一定的损害。尽管由于一些失实报道,使“中国制造”形象受到一定影响,中国产品出口的增长率还是上升的,大多数进口商、零售商和消费者对中国的商品还是持公正和理解的态度。

美国已经自去年11月到现在连续发起了5起针对中国产品的“反倾销和反补贴”合并调查。在此短的时间之内接连地发起数起“双反调查”,与当前的全球趋势背道而驰。在“双反调查”中,美国违反了美国法院的判定,同时也违背了23年来不对所谓“非市场经济”国家开启反补贴调查的惯例。美国在进行反补贴的调查中,在技术方面和计算方面存在着重大失误。

最近美国一些公司大规模召回中国生产的玩具,是媒体的热点。涉及的2100余万件玩具中分两类情况:一类是属于涂料和油漆含铅超标的问题,这一类大概有300万件,占整体召回数量的14%。造成铅含量超标的原因,一方面有生产厂家在购买和使用原材料中,在生产管理中的漏洞;同时也有品牌经销商在验收环节中的缺陷。第二种情况是1820万件玩具因磁铁松动被召回,主要原因是今年5月美国材料测试协会公布了一项针对玩具材料使用的新标准。同这批玩具的产地和质量是没有直接关系的。

美国企业在华投资回报丰厚。

2006年,

美资企

业在华

投

资回

报丰

厚。

俄罗斯民众热议总统半裸照 普京秀肌肉,就是“酷”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京展示大国外交和军事“肌肉”时,无疑总能威震全球。但或许很少有人能够想到,普京显露自己真实肌肉时,也能刺激到人们的眼球。

他在西伯利亚度假时赤裸上身拍摄的照片,为众多俄罗斯人津津乐道。

总统脱衣垂钓

普京8月13日至15日与摩纳哥国家元首阿尔贝二世亲王一起在西伯利亚度假期间,展现出这位俄罗斯领导人鲜为人知的一面。

普京一改西装革履的正式装束,戴上墨镜和遮阳帽,穿上牛仔服,陪着阿尔贝二世亲王游历图瓦共和国的人文自然风光。坐着橡皮筏子在叶尼塞河上游弋,开着越野车在山间道路上兜风,骑着骏马在草场上驰骋,普京颇有牛仔风采。

叶尼塞河畔,普京兴起之时,索



■ 普京的半裸垂钓照片 图 TP

女性民众追捧

普京半裸亮相一周来,街头巷尾可谓热议不断,俄罗斯众多女性民众更是对现年54岁的国家领导人的身板赞赏有加。

俄罗斯《共青团真理报》报道说,自报纸刊登普京半裸照片以来,已有大量网民在网站上留言,评论普

性脱掉上衣,赤裸上身挥竿垂钓,让自己健壮的身体与大自然亲密接触。

摄影师当然不能错过这种精彩镜头,普京的半裸照片随即出现在众多报纸、电视和网站上。

京“健壮的躯体”,其中不少女性网民“喜悦惊呼,毫不吝惜赞美之辞”。

电台节目主持人叶夫根尼娅·阿尔巴特由于评论半裸照片与普京总统身份不符,招致许多女性听众的口诛笔伐。很多女性听众还给她发电子邮件,表达对普京健壮身板的欣赏之意。

《共青团真理报》22日还刊出一则题为《获得像普京一样的身板》的报道,一名健身教练在文中详细介绍了如何才能锻炼出像普京一样的强壮躯体。在随文刊登的一幅普京半裸图片上,编辑还特意用箭头标明普京身上的主要肌肉群。

对于普京身穿紧身白色衬衫骑马的照片,报道说:“衬衫下面(肌肉)轮廓非常清晰。”

热爱运动健身

虽然年过半百,普京依然保持健壮的体魄,这与他热爱体育不无关系。普京酷爱柔道,18岁时已经成为黑带高手。他还是柔术式摔跤高手,曾获柔术式摔跤“运动健将”称号,并于2005年当选国际业余柔术式摔跤联合会名誉主席。他还经常游泳,并且喜爱滑雪。

在运动健将辈出的俄罗斯,体育运动对普京而言不仅仅有助于健身。他曾在一次采访中说:“运动帮助我形成对这个世界、对人以及对与人交往的认识。”

“他很酷”,俄罗斯政治研究所所长谢尔盖·马尔科夫说,“这就是他在担任总统期间的形象——酷。” 邓玉山(新华社供本报稿)

新华网网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。:访问记者的博客 :获取更多信息 :发表评论 :参与投票 :提供新闻线索或与本文相关的信息 :征集新闻线索、征文等



和而致远 共建共享

庆祝绿地集团成立15周年

在成立15周年之际,绿地集团愿与您共襄盛世,分享15年辉煌成就,憧憬更加璀璨的未来!



3398元/平方米的超大户型(162平米)
市区一室户老公房=绿地21城四室两厅两卫空中别墅

秉承低密度地块的优势,占地宽的天然景观带,高达30米的层高,生活在浓浓的绿意中,建筑风格以南向为主,可充分观赏景观及私人自然风,涂料与石材共同筑就的墙面,内部带人气。

绿地21城地中海风情花园洋房,卓越品质,震撼低价,醇美绽放!

香榭丽风情街广
铺房旺铺火爆预约中

**抢30个机会
占30万人口的市场**

●13平方公里的绿地21城+30平方公里的花桥国际商务城=约30万人口! ●面积100-250平方米+10000-15000元/平方米+多样经营业态(餐饮除外)=首期仅30席的独立产权商铺

绿地21城香榭丽风情街现房旺铺
限量放号100个,先到先得!

喜讯
好美家绿地21城店
8月18日正式开张



●绿地15周年关怀期间,老客户带新客户至现场购房即赠送精美礼品(礼品60份,价值200元)

价格有效时间为一周 | 中国银行二十周年庆典 | 广告中均为期一年 | 广告中均为共营合营型

110万元
178平方米
地中海风情别墅

27-45万元
花园水景养生电梯公寓
8月24日公开

启航社 **麦贤坊** 绿地集团
021-39218000 39218008



●国内邮发代号3-5/国外发行代号D694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号:3100020050030/社址:上海市威海路755号/邮编:200041/总机:021-52921234转各部

●本报印刷:文新集团印务中心等;在国内外21个印点同时开印;上海沪太、上海洛川、上海金桥、上海界龙、崇明、北京、深圳、蚌埠、苏州、常州、杭州、南京、无锡、芜湖、盐城、合肥、济南、南昌、南通、香港、美国、新加坡等

●本报在23个国家地区发行海外版/美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等

24小时读者服务热线

962288

本报零售价 每份0.70元

6 935563 504518